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Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által alapított Bonis Bona - A nemzet tehetségeiért
díjakat  augusztus 28.-án adták át a
budapesti Nemzeti Színházban. A díjakat három kategóriában (kiváló versenyfelkészítő, kiváló
tehetséggondozó, kiváló tehetségsegítő) adták, összesen hat székelyudvarhelyi pedagógus
részesült elismerésben.

  

A kiváló versenyfelkészítő kategóriában összesen 202 Kárpát-medencei, magyar anyanyelvű
tanár kapott elismerést, köztük Kovács Lajos és Dávid Géza, a Tamási Áron Gimnázium
matematika-tanárai, illetve Bodó
Lajos ,
a fenyédi Márton Áron Általános Iskola szintén matematika szakos tanára.

  

Kiváló tehetséggondozó-díjat vehettek át Bíró-Ambrus Lenke, a Bethlen Gábor Általános
Iskola magyartanára és  Nagy
Jenő , az
Orbán Balázs Általános Iskola matematika-tanára, összesen 170 pedagógust díjaztak ebben a
kategóriában. Kiváló tehetségsegítő-díjat idén 65-en kaptak, köztük 
Bíró G. Albert
, a Bethlen Gábor Általános Iskola matematika-tanára, a Heuréka Tehetségpont vezetője.
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Megkeresésünkre Kovács Lajos matematika tanár elmondta, hogy a gimnáziumban  általában
minden évfolyamból kerülnek ki tehetséges diákok, akikkel a tanórai tevékenység mellett külön
foglalkoznak felkészítők és különórák keretében.

  

  

„A diákok egy részénél már az általános iskolában felfedezhetjük a tehetség jeleit, míg mások
képességei később, a középiskolai évek során mutatkoznak meg. A tanár irányítása
nélkülözhetetlen, de a tehetségen kívül szükséges a diákok részéről is a szorgalom, az önálló
munka, és persze a versenyen a nyerni akarás. Az így kiválasztott diákjaink számos erdélyi,
valamint országos és nemzetközi versenyen vesznek részt, és büszkén mondhatjuk, hogy
sokan térnek haza kiváló helyezésekkel" – közölte Kovács Lajos, majd saját tanítványai közül
Veres Pétert, Kozma Lászlót, Bíró Emesét, Bíró Zsoltot, Kolumbán Antal Györgyöt
, valamint 
Mag Istvánt
nevezte meg az elmúlt évek évfolyamaiból, illetve 
Tikosi Kingát, Vass Balázst 
és
Kajántó Sándort
kollégája, Dávid Géza tanítványai közül.
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Hozzátette, hogy a diákok felkészítése szabadidős tevékenység, a tanárok ezért általában nem
kapnak külön javadalmazást. Néhány éve viszont a Nemzetközi Magyar Matematikaversenyen
elért helyezésekért a román oktatási tárca a diákokat és a tanárokat egyaránt oklevéllel és
pénzdíjjal jutalmazta, most pedig ez a magyarországi oktatási kabinet által alapított díj azt
bizonyítja, hogy a tehetségek felkarolásáért a határon túl végzett áldozatos munkát az
anyaországban is elismerik.

 3 / 3


